

Közlemény

a Siófoki Tankerületi Központ illetékességi területén működő általános iskolák
2024/2025. tanévének első évfolyamára történő általános iskolai beiratkozás rendjéről

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. (a továbbiakban: Nkt.) 50. (7) bekezdése alapján az iskolába a tanköteles tanulókat az első évfolyamra jogszabályban meghatározott időszakban kell beírni.

A 2024/2025. tanév rendjéről szóló 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelet 7. Sa előírása szerint a 2024/2025. tanévre az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozás ideje:

2024. április 18. (csütörtök) és

2024. április 19. (péntek)

Az Nkt. 45. (1) bekezdése értelmében Magyarországon — az e törvényben meghatározottak szerint — minden gyermek köteles az intézményes nevelés-oktatásban részt venni, tankötelezettségét teljesíteni. Az Nkt. ugyanezen szakasz (2) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, tankötelessé válik. A tankötelezettség teljesítése a tanév első tanítási napján kezdődik.

A tankötelezettség alól csak olyan igazolással lehet felmentést kapni, amelyet a Kaposvári Szakszolgálat állít ki. A szülő önhatalmúlag erről nem dönthet!

Az Nkt. 50. (6) bekezdése alapján az általános iskola köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulót, aki **életvitel szerűen** az általános iskola körzetében lakik (a továbbiakban: kötelező felvételt biztosító iskola).

A kötelező felvételt biztosító iskolák körzete megtekinthető a Siófoki Tankerületi Központ honlapján (<https://kk.gov.hu/altalanos-iskolai-felveteli-korzethatarok-kiielolese-a-2024-2025tanevre>), valamint az Oktatási Hivatal honlapján (<https://kir2korzet3h.kir.hu/Pub/index>).

A balatonszemesi Reich Károly Általános Iskola beiskolázási körzete Balatonszemes, Balatonőszöd. Ezen kívül az óvodai közoktatási társulásból eredően a Somogytúri gyerekek, akik ide járnak óvodába.

Az adott évben tanköteles korba lépő gyermeket a szülő a közleményben közzétett időpontban, 2024. április hó 18-19. napján köteles beírni a lakóhelye szerint illetékes vagy **a választott iskola** első évfolyamára.

A szülőket megilleti a szabad iskolaválasztás joga. Azonban ennek vannak korlátai. A balatonszemesi iskola esetében a következő sorrendet kell figyelembe venni, ha többen jelentkeznék, mint az engedélyezett létszám, ami 26 tanuló.

1. A beiskolázási körzetes gyerekeket kötelező felvenni.
2. A társulási szerződés miatt a somogytúri gyerekek közül, aki Szemesre járt óvodába.
3. Azok a gyerekek, akiknek testvére jelenleg a balatonszemesi iskola tanulója
4. azok a gyerekek, akiknek szülei Balatonszemes községben dolgoznak.
5. Csak ha nincs több ilyen tanuló, és van még szabad férőhely az osztályban, akkor van lehetősége az igazgatónak mérlegelni, hogy nem körzetes diákot felvesz-e!

Amennyiben a választott iskola igazgatója a gyermek felvétele esetében (2) elutasító döntést hoz, a szülő a gyermekét a döntés véglegessé válását követő öt napon belül köteles beíratni a kötelező felvételt biztosító iskola első évfolyamára.

Az adott évben tanköteles korba lépő sajátos nevelési igényűgyermeket a szülő a szakértői bizottság véleményében vagy a tankerületi központ végleges határozatában megjelölt időpontig köteles beíratni a kijelölt iskolába.

Az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozáskor a személyes megjelenés kötelező, be kell mutatni a

- gyermek nevére kiállított személyazonosságát igazoló hatósági igazolványokat.

A szülő, törvényes képviselő a beiratkozási folyamatot az e-Ügyintézés felületén (<https://eugyintezes.e-kreta.hu/>) előzetes adatszolgáltatással gyorsíthatja. **Az elektronikus jelentkezés esetén is nélkülözhetetlen a beiratkozáshoz szükséges dokumentumok eredetijének személyes bemutatása.**

A felvételtől az iskola igazgatója tanulói jogviszonyt létesítő vagy a kérelmet elutasító döntést hoz.

Az Nkt. 37. (2) bekezdése alapján az iskola döntése, intézkedése vagy intézkedésének elmulasztása (a továbbiakban együtt: döntés) ellen a tanuló, a szülő — a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül a gyermek, tanuló érdekében eljárást indíthat.

Az Nkt. 37. (3) bekezdés a) és b) pontja alapján a fenntartó jár el és hoz másodfokú döntést a tanulói jogviszony létesítésével kapcsolatban érdeksérelemre hivatkozással benyújtott kérelem tekintetében.

Kelt: Siófok, 2024. március 13.



Gruberne Kis - Pál And
tankerületi igazgató

Balatonszemes, 2024. 03. 20.



Boór Miklós igazgató